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1. Pershkrimi fiziko-gjeografik i zonës. 

 

Njesia  Administrative  Klos,  Qarku Elbasan shtrihet ne jug te qytetit te Elbasanit ne luginen e Devollit , dhe 

kufizohet ne veri me Njesine Administrative  Gostime , ne jug Njesine Administrative  Mollas, ne lindje me 

qytetin e Gramshit ,ndersa ne perendim me zonen e Dymrese te cilen gjate gjithe kufirit të saj kalon lumi 

Devoll.Lartesia mbi nivelin e detit varion nga 60m-387m. 

Perbehet nga 7 fshatra qe iane :  

-Fshati Klos 

-Fshati Selvias 

. Fshati Qyrkan 

. Fshati Lumas 

. Fshati Banje 

. Fshati Floq 
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2. Proçesi i rilevimit. 

 

Punimet gjeodezike dhe topografike ne objektin e mesiperm, u kryen mbi bazen e kerkesave teknike te 

pergjitheshme dhe specifike te parashikuara gjate rikonicionit fushor dhe studimit te zonës. 

“ZENIT&CO” sh.p.k organizoi punën dhe kreu punimet në bazë te pervojes se perfituar ne punimet e 

meparshme te kesaj natyre. Para fillimit te punimeve topografike u siguruan materialet e nevojshme 

hartografike, gjeodezike si dhe instrumentat edhe paisjet përkatese.  

Proçesi i Rilevimit eshte realizuar duke perdorur instrumentat me te fundit te teknologjisë në fushën e 

Gjeodezisë, të cilët janë:  

 

• GPS SOKKIA GRX2 
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Specifikimet teknike për instrumentin “GPS SOKKIA GRX2” 

 

 

• TOTAL STATION TRIMBLE M3 
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 Specifikimet teknike për instrumentin “TOTAL STATION TRIMBLE M3” 
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Gjatë proçesit të matjes , i realizuar me instrumentat qe permendem më lart u përdor sistemi ndërkombetar i 

koordinatave UTM me elipsoid referues WGS-84. 

Me qëllim lidhjen e projektit që do të realizohet me pjesën tjetër të infrastrukturës së zonës , u bë transformimi  

i koordinatave të pikave nga projeksioni UTM ne KRGJSH(ETRS-89). 

Për transformimin e koordinatave u perdoren programet përkatës. 

Pas realizimit të matjeve në terren , matjet e realizuara u përpunuan me programin AutocadCivil3D per 

krijimin e siperfaqeve 3-dimensionale dhe hartimin e profileve gjatësorë për cdo linjë. 

Për krijimin e Bazës gjeodezike për qëllim rilevimi ne terren është përdorur Poligonometria. 

Përgjatë zonës së parashikuar qe do të përfshihet në projekt janë fiksuar në tërrën 10 pika te forta qe do të 

shërbejnë si stacione  gjatë zbatimit të projektit. Këto stacione janë caktuar ne vende të qëndrueshme , dhe 

janë fiksuar me shufra hekuri të betonizuara perreth tyre. 

Kjo bazë gjeodezike mund te përdoret përsëri dhe si bazë për qëllime inxhinierike pasi i plotëson kriteret e 

saktesisë për piketimin në plan dhe në lartësi të objektit. 
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